
令和５年度 除排雪に関するアンケートの結果 

 

アンケートの概要 

【アンケートの目的】 

本町の除排雪事業における令和５年度の評価や町民ニーズの把握を行うため。 

【調査方法】 

 各町内会長にアンケート用紙を配布。郵送にて回収する方法で回答を求めました。 

【調査期間】 

 令和６年４月２４日から令和６年５月２４日まで 

【回答数】 

 ３９件  （回収率５６％） 

【居住地区】 

 

【調査結果の表し方】 

 回答率の百分率は少数第１位を四捨五入し、整数で表示しているため、回答率の合計が

１００％にならない場合があります。 
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五城目‥‥１０
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五城目町の除排雪について 

【質問１】 

 幹線道路（バス路線・学校周辺の通学路・公共施設等へつながる道路）

の車の走りやすさはどうでしたか？

 

 

【質問２】 

質問１のように回答された理由をお聞かせください。 

 ・通学路は確実に除雪してもらいたい。 

 ・除雪通路ぐらいの幅しか寄せて頂けない。 

 ・バス路線なのに片側に雪をためている。道中が狭くなる。 

 ・朝方の雪に対応できないものか。 

 ・積雪が少なかった。 

 ・しっかり除雪されていた。 

 ・除雪後、凸凹路面が無く、冬道としては高齢者にも良。また、町内の角も「少し広く除

雪」、坂も丁寧に除雪されていた。 

   他 
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【質問３】 

 生活道路（幹線道路以外）の車の走りやすさはどうでしたか？  

 

 

 

【質問４】  

 質問３のように答えた理由をお聞かせください。  

 ・雪がとけた時の除雪が悪い。 

 ・高齢化が進む当町において、道路除雪によって堆雪された住宅前の雪の除雪はなかなか

進まない。高齢者に優しい除雪＝住宅前への堆雪を減らす除雪が必要。 

 ・雪が片側に偏って除雪されているとの声があった。 

 ・すれ違いができない。 

 ・間口の除雪もやってくれて助かりました。とても良かったと思います。 

  他 
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【質問５】 

 歩道の歩きやすさはどうでしたか？ 

 

 

 

【質問６】 

 質問５のように回答された理由をお聞かせください。 

 ・除雪されていない日があった。自分が除雪した日が２日有り。 

 ・車道と比べると歩道の除排雪はお粗末である。歩道を歩けず、やむなく車道を歩く人をよ

く見かける。また、歩道に雪を寄せる住民もいて、残念である。 

 ・除雪の回数が少ない。 

 ・歩道の幅が広いのに除雪されていない。 

 ・不便さを感じることがほとんどなかったため。 

 ・除雪がされている。問題はない。 

  他 
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【質問７】 

 「交差点の見通し」はどうでしたか？ 

 

 

 

 

【質問８】 

 お住まいの地区では、建物の屋根から道路上へ落雪があった際はどのよ

うに対処していますか？
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（その他の内容） 

 ・近隣の人が除雪している。 

 ・所有者が対応することもあるが、そのままの家もある。 

 ・支障ある時は手伝ったりしている。 

 ・除雪機を所有している人などの援助。 

 ・町の除雪車がやってくれる。 

 ・対象の建物は無し。 

  他 

 

 

【質問９】 

 お住まいの地区では、除雪した雪を堆雪する場所がありますか？ 
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分からない‥‥２％

無回答‥‥３％



【質問１０】 

 質問９で「ある」と回答された方にお聞きします。その場所の所有者か

らは、堆雪・排雪場所としてご協力いただけますか？ 

 

 

 

【質問１１】 

 お住まいの地区の除排雪状況を総合的に見てどう思いますか？  
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とても満足‥‥８％

おおむね満足‥‥５６％

どちらでもない‥‥１５％

やや不満‥‥１５％

不満‥‥３％

無回答‥‥３％



【質問１２】  

 お住まいの地区での除排雪に関する課題や町へ対する要望などがありま

したら、下記へご記入ください。 

 ・空き家の増加、除雪車が除雪した後、昼頃に空き家の落雪が道路へ流れる。 

 ・除雪における時間帯がまちまちの時があり、出来れば同じ時間帯のリズムで除雪してほし

い。 

 ・玄関前に排雪を置いていかない方策を取って欲しい。（民家のない側に雪を寄せる。トラ

ックに積み込んで捨てるなど） 

 ・トラックによる排雪をもう少し増やしてもらえたら…。また、高齢者が多く、朝の車庫前

の除雪も負担になっている。 

 ・除雪オペレーターに高齢者のみの世帯と空き家が判別できるような仕組みづくりが必要。 

 ・公民館前の除雪をお願いします。 

 ・町道と県道の境目の除雪をなんとかしてほしい。 

 ・ゴミ集積所の前に、除排雪した雪を置いていくケースが見られる。（この冬は１回）ゴミ

集積場所に雪を置かれた場合、ゴミ収集車が入っていけなくなるため、業者さんに徹底し

てほしいと思う。 

 ・あつめた雪、はやめに処分してくれてよかった。 

 ・車道の雪をよせることが、除排雪事業の目的なのでしょうか。各家々の人たちは、よせら

れた雪に苦しんでいます。特に、一人暮らしの老人宅などは対応できず困っているし、雪

よせできる人がいる家の人も、毎日大変な思いをしています。ぜひ排雪までサービスを向

上してほしい。 

  他 


